国际•综合

11天掩埋了87具尸体

塞拉利昂主要钻石产区遭埃博拉重创

□新华社供本报特稿(记 者 张旌)

西非国家塞拉利昂卫 生部门官员10日说,这一国 家的主要钻石产区科诺遭 埃博拉重创,疫情严重程度 恐远超想象。世界卫生组 织最新发布的数据显示,塞 拉利昂已取代利比里亚成 为埃博拉病例数量最多的

世卫组织10日发表声 明说,塞拉利昂科诺地区埃 博拉疫情急剧恶化,世卫组 织已派遣应急小组前往当 地展开救援。



在塞拉利昂科诺地区、一名采矿者站在水中筛选钻石 (网络图片)

恐怖景象

科诺位于塞拉利昂东部,是该 国主要的钻石产区。今年2月,当地 出产一枚重约153克拉的巨型钻 石,价值约620万美元。

世卫组织应急小组医疗人员发 现,当地疫情严重程度远超想象,数 十具尸体堆在医院等待处理。声明 中写道:"他们看见了恐怖的景象。 在11天内,医疗人员分两队掩埋了 87 具尸体,包括一名护士、一名救护 车司机和一名帮助抬尸体的门卫的 尸体。"

在应急小组到达前,当地5天内 有25人死亡。医疗人员发现,科诺 地区15个部落中的8个已出现埃博 拉疫情。

联合国埃博拉病毒问题特使戴 维·纳巴罗9日警告说,埃博拉疫情 仍在塞拉利昂西部和几内亚森林地 区快速蔓延,亟须外国医务工作者 帮助。纳巴罗坦言,遏制疫情刻不

"冰山一角"

根据塞拉利昂官方统计数 据,科诺地区约35万名居民中有 119 例埃博拉病例。但该国卫生 部门官员担心,这一数据低估了 疫情严重程度。

塞拉利昂疾病预防控制中心主 任阿马拉·詹巴伊说:"我们只看到 冰山一角。"

世卫组织最新疫情数据显示, 疫情重灾区几内亚、利比里亚和塞 拉利昂累计发现疑似或确诊埃博 拉病例 17800例,死亡6331人。 其中,塞拉利昂有7897例,取代利 比里亚成为埃博拉疫情第一大重

不过,从死亡病例数量看,塞拉 利昂为1768人,远低于利比里亚的 3177人。这引发人们对塞拉利昂 死亡统计数据未能反应实际情况的

针对上述担忧,塞拉利昂卫 生部部长阿布·巴卡尔·福法纳 在日内瓦接受记者采访时解释 说,塞拉利昂只统计经实验室验 证的死亡病例,不包括疑似死亡

摩纳哥王妃 诞下龙凤胎

晚出生2分钟的雅克 将成为王位第一顺位继承人

□据 新华社巴黎12月10日专电

摩纳哥王室10日宣布,查伦王妃当天在 摩纳哥格蕾丝王妃医疗中心诞下一对龙凤 胎,"母子平安"。其中,小公主加布丽埃拉 于当地时间17时4分降生,小王子雅克于17 时6分降生。

这是摩纳哥国家元首阿尔贝二世亲王 夫妇的第一胎孩子,也是格里马尔迪家族自 13世纪统治摩纳哥以来首次迎来双胞胎。

为庆祝王室双胞胎的降生,摩纳哥一座 俯瞰大海的古老城堡鸣炮42响,教堂钟声持 续15分钟,船只鸣笛。

自查伦王妃宣布怀上双胞胎以来,哪个 孩子将成为王位第一顺位继承人一直是摩 纳哥民众热议的话题。如今答案终于揭晓。

雅克尽管比姐姐晚2分钟降生,但根据 摩纳哥王位继承法男性优先的原则,他将成 为摩纳哥亲王王位第一顺位继承人,加布丽 埃拉将是第二顺位继承人。

阿尔贝二世亲王现年56岁,2005年从 父亲尼埃三世亲王手中继承王位,2011年与 小他20岁的南非前游泳冠军查伦·维特施托 克成婚。结婚之前,阿尔贝二世是个风流的 "钻石王老五",至少有两名非婚生子女。

依据摩纳哥法律,这两名非婚生子女无 权继承王位,但可以分得父亲近10亿美元财



诞下龙 凤 胎



- 权威身份:中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万 全市第一,全省前三。"洛阳社区"人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最 近。
- 荣耀见证:河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼 广告咨询电话: 65233618